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Сінько М. О. 

РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В УМОВАХ 

ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 
У зв'язку зі складною економічною та соціальною ситуацією виникає необхідність 

розвитку інноваційного співробітництва в умовах циркулярної економіки.  

Інструментом підтримки управлінських рішень є розподіл ризиків як необхідна 

умова побудови взаємовідносин державно-приватного партнерства у стратегічних 

проєктах розвитку інноваційної співпраці в циркулярній економіці. Найбільша складність 

у підготовці проєкту розвитку інноваційної співпраці в циркулярній економіці постає у 

пошуку оптимального розподілу ризиків між сторонами. 

Сучасна економіка та суспільство в цілому мають значну кількістю проблем, які 

повинні враховуватися при формуванні напрямів подальшого розвитку інноваційного 

співробітництва в умовах циркулярної економіки. Одна з таких проблем, що пов’язана з 

розвитком циркулярної економіки, є результатом системних протиріч між процесами 

соціально-економічного, технологічного та екологічного стану в останні десятиліття.  

Хоча необхідність переходу до моделі сталого розвитку була предметом 

міжнародних дебатів протягом десятиліть, достатнього прогресу досягнуто не було. Крім 

труднощів узгодження позицій різних країн та міжнародних організацій щодо деяких 

аспектів сталого розвитку (наприклад, підходу до зміни клімату), наявні труднощі 

значною мірою пов’язані з відсутністю науково-практичних засад регуляторної політики 

у цій сфері, що призводить до її роздробленості та непослідовності, низької активності 

органів та установ державного управління у її реалізації. 

Але, з одного з питань було досягнуто консенсусу: матеріальною основою переходу 

до моделі сталого розвитку є поява та розвиток у структурі економіки специфічної 

проекологічної галузі – «циркулярної економіки», яка, на відміну від традиційної – 

«коричневої» економіки, заснована на використанні «чистих» (екологічних) технологій, 

що економлять ресурси за рахунок їх повторної переробки.  

Таким чином, у сучасних умовах дуже гостро постає проблема формування 

стратегічних підходів до формування та реалізації державної політики у сфері 

регулювання економіки циркулярного циклу в контексті інноваційного співробітництва з 

метою створення умов для сталого розвитку суб’єктів господарювання, регіонів та країни в 

цілому. 
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